



Iktatószám:	MÖNK/20-1/2022	
Címzett:	Mártély Községi Önkormányzat Képviselő-testülete	
Melléklet:	1 db határozati javaslat	
Tárgy:	Beszámoló a 2022-2023-as óvodai nevelési év indításáról, valamint a 2021-2022-es nevelési évről	
Készítette:	Jogi Iroda – Jogi Csoport, Pótári Mihály Zsolt az ÁMK intézményvezetője	
Az anyagot látta:	Előadó:	
	Csoportvezető:	
	Irodavezető: h.	
	Aljegyző:	
	Jegyző:	
	Polgármester:	
Véleményezésre megküldve:		
Napirend kapcsán meghívandó:		
Tárgyalás módja:	<u>NYÍLT</u>	
	ZÁRT az Möt. 46. § (2) bekezdés alábbi pontja alapján: <input type="checkbox"/> a) önkormányzati hatósági, összeférhetlenségi, méltatlansági, kiténtetési ügy tárgyalásakor, fegyelmi büntetés kiszabása, valamint vagyonnyilatkozattal kapcsolatos eljárás esetén <input type="checkbox"/> b) érintett kérésére választás, kinevezés, felmentés, vezetői megbízás adása, annak visszavonása, fegyelmi eljárás megindítása és állásfoglalást igénylő személyi ügy tárgyalásakor <input type="checkbox"/> c) vagyonával való rendelkezés esetén, továbbá az általa kiírt pályázat feltételeinek meghatározásakor, a pályázat tárgyalásakor, ha a nyilvános tárgyalás az önkormányzat vagy más érintett üzleti érdekét sértené	

Iktatószám: MÖNK/20-1/2022.

Tárgy: Beszámoló a 2022-2023-as óvodai nevelési év indításáról, valamint a 2021-2022-es nevelési évről

**Mártély Községi Önkormányzat
Képviselő-testülete**

Tisztelt Képviselő-testület!

Mártély Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. október hónap napirendi pontjai között szerepel a 2022-2023-as óvodai nevelési év indításáról, valamint a 2021-2022-es nevelési évről szóló beszámoló, melyet Pótári Mihály Zsolt a Mártélyi Általános Művelődési Központ intézményvezetője elkészített és jelen előterjesztésben terjeszték a Tisztelt Képviselő-testület elé.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a beszámolót megtárgyalni és elfogadni szíveskedjenek.

Mártély, 2022. október 12.

Tisztelettel:

**Ambrus István
polgármester**

Mártélyi ÁMK Mártélyi Óvodája

Óvodánkban a 2021/22-es tanév szeptember 1-jén indult összesen 34 gyermekkel. Csoportonkénti lebontásban a következőképpen alakult a gyermekek létszámának elosztása:

Micimackó csoport (kis-középső)

A csoport óvodapedagógusai: Bende-Gál Ágnes Gabriella és Börcsök-Borsodi Beatrix, aki szeptemberben tért vissza szülési szabadságáról. Váltásrendjük az első félévben Bende-Gál Ágnes Gabriella délelőtt, Börcsök-Borsodi Beatrix délután.

Dajka: Fördök Ilona Éva

16 gyermek kezdte meg szeptemberben a tanévet ebben a csoportban, melyből 10 beszoktatós és 6 középsős korú.

A pandémia miatt ebben az évben is zártabb körben zajlott a beszoktatási időszak. Egyszerre maximum 2 új gyermek jöhetett szülővel, a járványügyi intézkedések szigorú betartása mellett. 1-2 kisgyermek kivételével gyorsan és problémamentesen zajlott ez az időszak. Decemberre minden gyermek beilleszkedett az óvodai életbe.

Margaréta csoport (nagy-középső)

A csoport óvodapedagógusai: Csatlós Pálné és Dorogi-Cseszkó Éva. Heti váltásban látják el a csoport életével kapcsolatos pedagógiai teendőket.

Dajka: Rákos Ferencné

A csoportba 18 gyermek jár, melyből 12 nagycsoportos és 6 gyermek középsős korú. 2 SNI státusszal rendelkező gyermek van ebben a csoportban, melyek 2-2 gyermeknek számítanak. Szülői kérésre 2 kisgyermek nem kezdi meg az iskolát, illetve 1 SNI-s gyermek a szakértői bizottság határozata miatt. Így 9 gyermek ballag ebben a tanévben.

1 kisgyermek Mindszentről jár a csoportba.

Óvodai programok:

Az idei tanévben lehetőségünk nyílt újra megrendezni a Dióverő napot az Szülői Munkaközösséggel közösen. A délelőtti folyamán lehetőség volt kézműves foglalkozásokra, csillámtetoválásra, ugrálóvár használatára, kosárfonásra és lovaskocsizásra. A nagycsoportosaink műsora is színesítette az eseményt, melyet Csatlós Pálné és Dorogi-Cseszkó Éva tanítottak meg a gyerekeknek. A szülők felajánlásaiból sok tombolatárgy került kisorsolásra. Majd egy színházi előadást tekinthettek meg a résztvevők, melyet a BFMK színtársulat színészei adtak elő. Az eseményt bográcsos ebéd zárta.

A Margaréta csoport három alkalomból álló színházi előadás sorozaton vettek részt Hódmezővásárhelyen a BFMK-ban.

Az idei évben először került sor Márton-napi lampionos felvonulásra a szülők részvételével. A lampionokat a gyerekekkel közösen készítettük el az óvodai tevékenységbe ágyazva. Az óvodába való visszaérkezéskor libazsíros kenyér és meleg tea várta a résztvevőket.

Mindkét csoport több alkalmas könyvtári látogatáson vett részt Sajti Imréné vezetésével. Mesét hallgattak a gyerekek, illetve kézműves tevékenység is várta őket.

A közlekedés témahét keretein belül ellátogattunk a vasútállomásra, ahol megtekinthettük a vasúttörténeti kiállítást, melyet Gondi Klára mutatott meg a gyerekeknek.

Mikulás ünnepség sajnos ebben az évben elmaradt a Covid 19 okozta megbetegedések miatt. Az intézmény bezárásra kényszerült. Az Szülői Munkaközösség által adományozott kifestők és Kinder tojások az óvodai karácsonyi ünnepségen kerültek átadásra, mely zárt körben zajlott. A fenyőfát egy helyi érdekeltségű vállalkozó adományozta az intézménynek, mely azóta az óvoda udvarát ékesíti. A fa alá pedig felajánlásokból kerültek ajándékok, melyeket a gyermekek nagy örömmel birtokba is vettek.

A Falukarácsony alkalmával is megmutathatták tehetségüket a Margaréta csoportosok, hiszen kis karácsonyi műsorral léptek fel az ünnepségen.

Az intézményben adottak a személyi és tárgyi feltételek. Az infrastrukturális eszközök megléte, azok innovációja fokozatosan biztosított. Az egyik csoportszoba ablakaira redőnyök kerültek felszerelésre az őszi folyamán. Szülői összefogással az óvoda kerítésének festése is megvalósult.

A közmunka-programnak köszönhetően az egyéb, nem pedagógiai belső feladatkörök ellátására folyamatos segítséget kap az intézmény.

A Máltai Szeretetszolgálatnak köszönhetően új asztalokat, székeket, számítógépet, nagy méretű parafa táblákat kapott az óvoda, valamint minden gyerek egy-egy plüss figurát.

Képzési támogatásban részesül Bende-Gál Ágnes, aki szeptemberben kezdte meg tanulmányait a Szegedi Tudományegyetem Juhász Gyula Pedagógiai Főiskolai Karán a Közoktatási vezető képzést.

A tanév második fele is eseménydúsán zajlott az intézményben. Mindkét csoport havonta egy alkalommal könyvtári foglalkozáson vett részt, melyeket a gyermekek nagyon élveztek.

Interaktív színházi előadást is megtekintettünk a Faluházban, melyre a leendő óvodásokat is meghívtuk.

A farsangi multság a Faluházban került megrendezésre, melyet a Szülői Munkaközösség tagjaival közösen szerveztünk és bonyolítottunk le. Minden gyermek jutalomként egy-egy Kinder tojást kapott az SZMK jóvoltából. A gyermekek jelmezes bemutatkozása után a Csiga duó zenés-énekes műsora színesítette az eseményt. Az eladott szendvicsekből, süteményekből, üdítőből, sorsjegyekből befolyt összeg az SZMK bevételét képezi.

A Faluházban megrendezett programok közül megtekintettük az írógép és a vasúti-modell kiállítást mindkét csoporttal.

Az idei évben az előző évhez képest hagyományosabb formában tartottuk az Anyák-napi ünnepségünket, melyen a pandémia okozta szigorítások miatt csak az édesanyák vehettek részt. Minden édesanyát csoportonként rövid, de annál szívhez szólóbb műsorról és apró saját készítésű ajándékkal köszöntöttük a gyermekek, valamint egy-egy cserép virággal, melyet az SZMK finanszírozott.

Az óvodai beiratkozás május 5-6-án zajlott intézményünkben. A 2022/23-as nevelési évre 13 gyermek került beíratásra, ebből egy középsős korú gyermek másik intézményből kérte felvételét óvodánkba.

Májusban sor került a nagycsoportosok egész napos kirándulására a Kecskeméti Vadasparkba, melyet a Szülői Munkaközösség támogatott.

A gyermeknap alkalmából szintén a Szülői Munkaközösségnek köszönhetően ugrálóvár és vattacukor volt a meglepetés a gyermekeknek. Benkő Sanyi bácsi jóvoltából lovaskocsis kirándulásra elvihettük a gyermekeket.

A nagycsoportosok búcsúztatása június 4-én volt. A köszöntő beszéd elhangzása után pünkösdlőt adtak elő a gyermekek, majd Zelk Zoltán: A három nyúl című mesejátékát tekinthették meg a jelen lévők, melyet a nagycsoportosok búcsúztatója követett. Az idei évben 9 nagycsoportosunktól köszöntünk el a gyermekeket felkészítő óvodapedagógusok Csatlós Pálné és Dorogi-Cseszkó Éva voltak.

Az idei évben az ÁMK sikeres pályázatot nyújtott be Erzsébet tábor megrendezésére. Két héten keresztül a nyári időszakban a gyermekeknek változatos programok voltak biztosítva ennek köszönhetően. Lehetőség volt két kirándulásra, egyik héten Ópusztaszerre a Nemzeti Parkba, valamint a Csillagösvényre, a másik héten pedig a Szegedi Vadasparkba.

Az Erzsébet programnak köszönhetően több maradandó eszközzel bővült óvodánk, mint például rollerek, hullahopp karikák, lépegetők, játékok, mesekönyvek, írószerek.

Augusztus 1-től 30-ig, a takarítási, fertőtlenítési és karbantartási munkálatok idejére az óvoda zárva volt.

A 2022/23-as nevelési év szeptember 1-jén csütörtökön kezdődött.

A 2011. évi CXC törvény 83. § (2) bekezdés d) pontja alapján „a fenntartó meghatározza az adott nevelési évben indítható óvodai csoportok számát, az adott tanítási évben az iskolában indítható osztályok, a kollégiumban szervezhető csoportok számát.”

Óvodánkban mint minden évben a 2022/23-as nevelési évben is két csoport indul.

Kis-középső csoportos óvodapedagógusok Csatlós Pálné és Dorogi-Cseszkó Éva, a csoport dajkája Rákos Ferencné.

Szeptemberben ebben a csoportban 20 gyermek kezdte meg a tanévet, ebből 9 kiscsoportos korú, 11 középsős korú. 2 kisgyermek későbbi időpontban kapcsolódik be, amint betöltik a 2,5 életévüket. A gyermekek beszoktatása szülővel együtt, folyamatosan történt.

Nagy-középső csoportos óvodapedagógusok Bende-Gál Ágnes és Börcsök-Borsodi Beatrix, a csoport dajkája Fördök Ilona Éva.

Szeptemberben 18 gyermek kezdte meg a nevelési évet, ebből 12 ballagó és 6 középsős korú. 1 gyermek sajátos nevelési igényű. 1 gyermek másik településről jár intézményünkbe.

Intézményünkbe jelenleg 38 gyermek jár. (+2 év közben jön)

A nyári időszakban más településekre való elköltözések miatt 3 gyermek került kifizetésre.

A beszámolót Bende-Gál Ágnes készítette.

Pótári Mihály Zsolt

Mártélyi ÁMK igazgató

**Mártély Községi Önkormányzat
Képviselő-testületének
.../2022. (.....) határozata**

Tárgy: Beszámoló a 2022-2023-as óvodai nevelési év indításáról, valamint a 2021-2022-es nevelési évről

HATÁROZATI JAVASLAT

Mártély Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2022-2023-as óvodai nevelési év indításáról, valamint a 2021-2022-es nevelési évről szóló beszámolót elfogadta az előterjesztés melléklete alapján.

A Képviselő-testület a határozat végrehajtásáról nem kér jelentést.

Ambrus István sk.
polgármester

Dr. Karsai Éva sk.
jegyző

A határozatról értesül:

1. Tisztségviselők - Helyben
2. Csongrád-Csanád Megyei Kormányhivatal
3. PH Jogi Iroda- Jogi Csoport- Helyben
4. Mártélyi Általános Művelődési Központ
5. Irattár